PERFEKTE ERFRISCHUNG FÜR JEDEN GESCHMACK!



Große 5+1 Aktion

von Coca-Cola

Einfach 5 Kiste/n bestellen und 1 Gratis-Kiste einer Sorte nach Wahl sichern!

Aktionszeitraum: KW 50 – KW 51, gültig für 1 Bestellung in diesem Zeitraum.

Kd.Nr.: Name:

Straße, Ort:



COCA-COLA REGULAR 0,2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 000 002	



COCA-COLA LIGHT TASTE 0,2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 057 747	



SPRITE 0,2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 003 003	

Bestellung bitte per E-Mail an: bestellung@getraenke-kreiner.de Oder per Fax an: 06196/9587-140

Coca-Cola, Fanta, Sprite, mezzo mix, die Konturflasche, das rote Rundlogo, die Fanta Twisted Bottle und die Sprite Dimple Bottle sind eingetragene Schutzmarken der The Coca-Cola Company.



COCA-COLA ZERO SUGAR 0.2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 134 394	



FANTA 0,2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 011 893	



MEZZO MIX 0,2L MEHRWEG GLAS

Artikel	GTIN	Bestellmenge
Kiste 24x0,2 L	544 9000 125 187	



